2019年度第1回今治市地域公共交通活性化協議会 (次第)

日 時:2019年4月4日(木) 14:00~16:00(予定) 場 所:今治市役所 第2別館11階 特別会議室3·4号

- 1 開 会
- 2 あいさつ (今治市副市長)
- 3 人事異動等に伴う委員の変更について
- 4 議 事
 - (1) 2018 年度事業報告及び収支決算(案)
 - (2) 2019 年度事業計画及び収支予算(案)
 - (3)「網形成計画策定調査業務」公募型プロポーザルの実施について
- 5 今後のスケジュールについて
- 6 閉 会

配布資料

- 委員名簿及び配席図
- 資料1-1 2018年度事業報告及び収支決算書(案)
- 資料 1 2 2018 年度監査報告書
- 資料 2 2019 年度事業計画及び収支予算書(案)
- 資料3 網形成計画策定調査業務公募型プロポーザル実施要領(案)
- 資料4 網形成計画策定調査業務委託仕様書(案)
- 資料5 網形成計画策定調査業務プロポーザル選定委員会設置要綱(案)
- 資料6 公募型プロポーザル方式による委託業者選定スケジュール (案)
- 資料7 今治市地域公共交通活性化協議会スケジュール (案)
- 参考資料 愛媛県地域公共交通網形成計画(抜粋)